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 Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров рекао је, након 12-часовног разговора с
америчким државним секретаром Џоном Керијем у Женеви, да је све више додирних
тачака Русије и САД у вези са Сиријом. Кери је разговор с руским колегом назвао
плодотворним и конструктивним. Русија је први пут од Сједињених Америчких Држава
добила списак организација које су се прикључиле примирју у Сирији посредством
америчке коалиције, рекао је Лавров након састанка. Лавров је истакао да су две земље
успеле да начине неколико важних корака унапред када је реч о решавању сиријске
кризе, као и да је остало свега неколико питања која треба конкретизовати када је о
Сирији реч.  Двојица дипломата су истакла да су се договорила о конкретним правцима
рада с представницима сиријске владе и опозиције у преговорима о политичком
решавању сукоба.  Лавров је нагласио да без истинског разликовања терориста од
опозиције не види могућност да се обезбеди стабилан прекид ватре у Сирији. Амерички
државни секретар је нагласио да је смањење нивоа насиља у Сирији основни предуслов
за развијање сарадње Русије и САД у тој земљи, док је Лавров истакао да је
свакодневни дијалог двеју земаља кључ за решавање свих проблема у Сирији.

  

  Двојица дипломата су истакла да је једна од централних сиријских тема био град Алеп
и начин достављања хуманитарне помоћи цивилима у том граду. „Разговарали смо данас
о стварима које ће нам омогућити да се пронађу техничка решења за принципијелне
договоре постигнуте у Москви — о неопходности да се постигне стабилан прекид ватре,
пошто се нарушавања настављају са свих страна, о неопходности да се, најзад, направи
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разлика између опозиције која се прикључила прекиду ватре од Нусра фронта, ДАЕШ-а
и других терориста“, истакао је шеф руске дипломатије и додао да је информисао
америчког колегу о томе ко улази у структуру Нусра фронта. Сергеј Лавров је, такође,
навео да је специјални изасланик Уједињених нација за Сирију Стафан де Мистура, који
се придружио руском и америчком дипломати током састанка, изнео низ конкретних
идеја и планова за обнављање међусиријског преговарачког процеса.     Сарадња са
САД ради унапређења „нормандијског формата“
 
 
Кери је напоменуо да је поред сиријске кризе било речи и о другим питањима,
укључујући ситуацију у Украјини. Говорећи о Украјини, Лавров је истакао да канал везе
са САД може да допринесе раду „нормандијског формата“ за решавање кризе на
југоистоку те земље. Према његовој оцени, фундаментални интереси и Русије и САД
јесу да две земље нормализују своје односе. Руски шеф дипломатије је рекао да се нада
да ће и разговор у Женеви допринети испуњењу тог циља. Како је раније саопштено,
централна тема разговора била је проблематика решавања сиријске кризе, укључујући
могућност координисања дејстава Русије и САД у борби против терористичких
организација у Сирији.
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